



放飞青春梦想 奉献龙江建设 ——省建设集团开展庆五·四活动



本报讯 (记者 邓群) 2018 年 5 月 4 日, 由省建设集团党委主办、集团团委承办的“放飞青春梦想 奉献龙江建设”为主题的庆五·四活动圆满举行。集团机关及权属企业共 60 余名青年干部参加了活动。

下午一点, 全体青年干部集中参观了侵华日军第七三一部队罪证陈列馆。当日目睹了馆内十几个展厅里所陈列的照片、图文、防毒面具、试验化工器血, 和一块块日军炸毁的玻璃残渣、断壁残垣, 在解说员的讲解下, 大家深刻回顾了骇人听闻的细菌武器研制, 惨绝人寰的人体试验和泯灭人性的细菌战等反人类反文明反伦理的人间灾难。所有人神情凝重, 都表示要记住伤痛, 不忘初心, 以自身的实际行动, 守护我们的家园不再遭受侵害, 严防历史悲剧重演。

下午三点, 青年干部返回集团机关总部开展交流活动。集团邀请哈尔滨理工大学马克思主义学院国防教育教研部主任姜军老师对抗联精神进行讲解, 集团党委副书记、工会主席蔡绍忠应邀出席交流会, 集团党委工作部副主任、团委书记李亚东主持交流会。

姜老师从八年抗战和十四年抗战的理论之争, 抗联历史的环境和英雄人物, 抗联精神的丰富内涵等方面进行了生动讲解, 全体青年干部认真听讲、详细记录, 随后张宇、潘成瑞、龚玉阁、

李杜佳、尹杰、朱小倩等六名青年干部进行了交流发言。

蔡绍忠用 50 多年的人生阅历对大家进行了谆谆教诲, 他要求全体青年干部要珍惜幸福生活、要增强忧患意识、要有理想有追求、要坚定不移跟党走、要立足岗位做好本职工作, 放飞梦想, 在奉献龙江建设中实现青春价值。

李亚东对此次活动作了总结发言。他表示, 全体青年干部要大力弘扬抗联精神, 时刻有精神、在状态、善作为、敢担当, 实现出彩人生。他要求全体青年干部要懂得珍惜, 前事不忘, 后事之师。牢记屈辱历史, 不忘沉痛教训; 要有骨气, 敢于承重, 善于承重, 挺起建设集团青年干部的脊梁; 要不断奋斗, 幸福是奋斗出来的, 奋斗的青春是出彩的青春; 要强化学习, 打铁必须自身硬, 练就过硬本领奉献企业; 要勇于担当, 培育企业情怀, 心系企业发展。他强调, 现在, 青春是用来奋斗的; 将来, 青春是用来回忆的, 让我们用现在的奋斗换取将来美好的回忆。

会议最后, 建设集团团委向集团广大青年干部发出倡议, “立足新时代, 适应新常态, 顽强拼搏, 担当作为, 在推动企业实现高质量发展的生动实践中放飞人生梦想, 再展青春风采”, 所有青年干部代表在倡议版上签名响应。



放飞青春梦想 奉献龙江建设 ——致集团广大青年朋友们的倡议书

集团广大青年朋友们:

“五四”是青年人的节日, 是青年人绽放青春、追逐梦想的节日。集团新修订了改革发展的“十三五”规划纲要, 进一步丰富了“五型”建设、“六大战略”“六大保障”的内涵, 提出了更高的发展目标, 绘制了更高层次的发展蓝图。在这个挑战与机遇并存的全新历史起点上, 集团团委向广大青年朋友们发出倡议, 立足新时代, 适应新常态, 顽强拼搏, 担当作为, 在推动企业实现高质量发展的生动实践中放飞人生梦想, 再展青春风采。

不忘初心, 用奋斗实现青春价值。面对企业改革发展、转型升级的迫切要求, 集团在推动实施“1566”工程上作出了更加科学的部署。新的蓝图在激励我们, 新的使命在召唤我们。作为集团的青年人, 我们要不忘初心, 深刻认识“两翼四跨”发展战略, 在思想和行动上始终与集团公司党委重大决策部署保持高度一致, 用坚定的理想信念激励青春梦想, 用奋斗实现青春价值, 做企业快速发展的生力军和突击队。

担当作为, 让青春底色在实践中绽放光彩。我们生活在一个伟大时代, 工作在能够实现梦想的企业, 广大青年朋友们生逢其时、责任重大, 肩负更多的责任与使命。建设更加开放、自信、有底气、有活力的大

型现代企业集团正激励着我们, 青年朋友们要时刻保持精神、在状态、善作为、敢担当, 顽强拼搏, 无私奉献, 用智慧和汗水铺就企业腾飞之路; 要刻苦钻研, 勇于创新, 让青春在平凡的岗位上闪光出彩; 要不负伟大事业、不负伟大梦想、不负精彩人生, 让青春底色在企业发展中永不褪色。

奋发学习, 早日成为集团发展中流砥柱。打铁必须自身硬。面对企业转型升级的紧迫要求, 青年朋友们要树立梦想从学习开始、事业靠本领成就的观念, 以只争朝夕的拼搏信念, 滴水穿石的坚韧意志, 重学习、强素质、增本领, 把学习作为一种责任、一种习惯、一种精神追求、一种生活方式, 让政治过硬、本领高强成为青春远航的动力, 成为青春搏击的能量。

青年朋友们, 激扬的岁月, 孕育着光明的前程; 新的时代, 涌动者青春的豪迈。人的一生只有一次青春。现在, 青春是用来奋斗的; 将来, 青春是用来回忆的。时代赋予我们的使命光荣而艰巨, 只有在实现集团“十三五”规划的征程中, 为企业作出了卓越的贡献, 才会留下充实、温暖、持久、无悔的青春回忆。青年朋友们, 让我们携起手来, 扛起责任, 与企业共同成长, 无愧青春, 不负韶华, 共创出彩人生!

黑龙江建设集团团委

省建设集团 临建设集团 检查党的 十九大 轮训工作



本报讯 (记者 王常鹏) 2018 年 4 月 27 日, 省委组织部干部教育处副调研员同树春、省委党校校委会秘书长李金柱、省委组织部干部教育处主任科员滕松岩、省国资委企业领导人员处主任科员王珺组成督查调研组, 莅临建设集团就党的十九大轮训工作及起草《2018—2022 年全省干部教育培训规划》工作进行调研检查。集团党委副书记、工会主席蔡绍忠, 纪委副书记、纪检监察室主任董真, 党委工作部副主任李亚东陪同调研, 部分权属企业党委副书记、纪委书记参加此次调研。

督查调研组一行与参加调研的同志进行了一对一谈话, 就集团党的十九大轮训工作部署情况, 统筹推进好不同层级类别干部集中轮训任务完成情况 (应训人数、实际培训人数、集中轮训、

完成学时数、完成率等) 进行充分了解, 并查阅了相关资料。同树春对集团党的十九大轮训工作予以好评, 他指出, 建设集团党的十九大轮训工作彰显出企业特色, 轮训课程设置科学合理、方式方法多样、师资配备得力、组织管理严密, 主要领导、班子成员发挥带头引领作用, 轮训工作取得成效, 学习成果丰厚。督查调研组还就近年来干部教育培训工作的总体情况, 存在的主要问题及其原因, 和制定新一轮干部教育培训五年规划等问题与谈话人员进行深入沟通。

建设集团党委将继续营造宣传贯彻党的十九大精神的浓厚氛围, 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 为深化国有企业改革, 促进国有资产保值增值, 推动国有资本做强做优做大提供精神指引。



风华正茂 奋楫为先 ——省建设集团召开机关公选青年干部谈话会

本报讯 (记者 邓群) 2018 年 5 月 3 日, 建设集团机关党委召开公选青年干部谈话会。集团机关党委书记、党委工作部主任、人力资源部总经理张恩来, 人力资源部副总经理尤海英参加此次谈话会。

会上, 张恩来代表机关党委对新进青年干部顺利通过试用期表示祝贺与肯定。他表示, 13 名青年干部顺利通过集团考评体系考核, 各部(室)主管领导、主要领导对大半年以来的工作现实表现都给予较高评价, 这充分说明在半年试用期间, 大家都能够认真工作, 认真履职, 认真配合, 较好完成工作任务, 都表现出了很好的业务能力、综合素质和潜质潜能, 为大家很快融入团队感到欣慰。随后, 张恩来还对每位公选青年干部进行点评, 并提出具体要求。

张恩来指出, 青年干部要不断学习。心存气象风自雅, 胸装点墨衣襟香。不学习就跟不上集团工作进度、就完不成本职工作、就不能有良好的精神面貌。在学习上除了学业务, 更要有爱好, 无论做什么工作, 如果单一研究业务知识, 思路会越来越窄, 创新发展思维会逐渐消失, 除了业务知识, 更要多学国学知识, 历史知识, 哲学知识, 以及滋养精神灵魂的文学生知识。读诗使人灵秀, 读史使人明志, 读哲使人深刻。大家要借助多媒体平台, 涉猎各个领域知识, 用理论充实自己, 用文化滋养自己, 没有一定的理论底蕴将走不远, 站不高; 没有一定的文化底蕴将走不长, 立不住。在座青年干部都是建设集团机关的一张名片, 是集团机关的一个窗口, 要在学

习中点亮名片, 树起窗口标杆。

张恩来强调, 青年干部要提高站位。年轻人志当存高远。要有大格局, 大视野, 高站位。青年干部一定要与时代发展融合, 把个人成长和企业发展结合在一起, 和国家的复兴大梦融为一体。要深刻认识到我国政治生态环境发生的革命性变化、全面理解社会文明发生巨大变化、重点掌握党在自身建设治国理政外交上形成的理论体系框架。要读懂并通晓集团的改革发展“十三五”规划、职代会报告、思想政治工作会议工作报告以及集团出台的重要文件, 结合自己工作, 在企业发展的蓝图上, 在国家复兴大梦的征程上, 设定个人的人生目标, 实现人生价值。

张恩来指出, 青年干部要提高修养。要学会在思考中客观的看待生活, 不要站在个人角度、好恶、利益上看问题, 要站得更高、看的更全, 也要走的更近、掌握本质。要学会历史、客观的看待工作中的人和事, 成为一个心胸豁达的人。“风物长宜放眼量”。在集团机关工作, 除了与同事、各部(室)横向沟通外, 还要与权属公司相关业务部门打交道, 要学会倾听, 学会换位思考, 学会包容; 更要学会处事的技巧与智慧; 还要学会在挫折中摔打淬炼, 切记患得患失, 勇于接受挫折, 坦然面对逆境。

会议最后, 尤海英从珍惜机会, 提升素质, 热爱工作, 树立目标等方面对年轻干部提出期望, 鼓励大家用工作能力与人格魅力来实现更好的发展。

黑龙江建设集团

